

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Aufblasbares Stand-Up-Paddle-Board Makani, 320x82x15 cm, aus PVC

Hersteller: ECD Germany

Material: PVC, EVA (Deck), Aluminium (Paddel), Kunststoff (Ventile, Dichtungen)

Allgemeine Sicherheitsanforderungen

Das aufblasbare Stand-Up-Paddle-Board Makani entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt alle erforderlichen Sicherheitsanforderungen für den Gebrauch auf Gewässern.

Sicherheitshinweise

Aufpumpen und Entleeren:

Verwenden Sie die mitgelieferte Pumpe, um das Stand-Up-Paddle-Board korrekt auf den empfohlenen Luftdruck (0,8-1,0 bar) aufzupumpen. Achten Sie darauf, das Board vor Gebrauch vollständig aufzublasen.

Sicherheitsausstattung: Stellen Sie sicher, dass das Stand-Up-Paddle-Board mit den vorgesehenen Sicherheitszubehörteilen wie Leash und Paddel verwendet wird, um das Risiko von Unfällen zu verringern.

Verwendung auf geeignetem Gewässer:

Verwenden Sie das Stand-Up-Paddle-Board nur auf ruhigen Gewässern, wie Flüssen, Seen oder flachen Küstengebieten. Vermeiden Sie den Gebrauch bei starkem Wind oder stürmischem Wetter.

Schwimmfähigkeitsanforderungen:

Das Stand-Up-Paddle-Board ist nur für Personen geeignet, die schwimmen können. Tragen Sie immer eine geeignete Schwimmweste, insbesondere in offenen Gewässern.

Reinigung und Pflege:

Reinigen Sie das Stand-Up-Paddle-Board nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel. Achten Sie darauf, dass das Board vor dem Verstauen vollständig trocken ist, um Schimmelbildung zu vermeiden.

Lagerung:

Lagern Sie das Stand-Up-Paddle-Board an einem trockenen, kühlen Ort und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung über längere Zeiträume. Verwenden Sie eine geeignete Tragetasche, um das Board vor Beschädigungen zu schützen.

Belastungsgrenze

Das maximale Gewicht, das das Stand-Up-Paddle-Board sicher tragen kann, beträgt 120 kg. Überschreiten Sie dieses Gewicht nicht, um die Stabilität und Sicherheit zu gewährleisten.

Product safety certificate

Product: Inflatable stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, made of PVC

Manufacturer: ECD Germany

Material: PVC, EVA (deck), aluminum (paddle), plastic (valves, seals)

General safety requirements

The Makani inflatable stand-up paddle board complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets all the necessary safety requirements for use on water.

Safety instructions

Inflation and deflation:

Use the pump supplied to inflate the stand-up paddle board correctly to the recommended air pressure (0.8-1.0 bar). Make sure that the board is fully inflated before use.

Safety equipment: Make sure that the stand-up paddle board is used with the intended safety accessories such as leash and paddle to reduce the risk of accidents.

Use on suitable waters:

Only use the stand-up paddle board on calm waters such as rivers, lakes or shallow coastal areas. Avoid use in strong winds or stormy weather.

Swimming ability requirements:

The stand-up paddle board is only suitable for people who can swim. Always wear a suitable life jacket, especially in open waters.

Cleaning and care:

Clean the stand-up paddle board after each use with a damp cloth and mild detergent. Make sure that the board is completely dry before storing to prevent mold growth.

Storage:

Store the stand-up paddle board in a dry, cool place and avoid direct sunlight for long periods of time. Use a suitable carrying bag to protect the board from damage.

Load limit

The maximum weight that the stand-up paddle board can safely carry is 120 kg. Do not exceed this weight to ensure stability and safety.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Planche de stand-up paddle gonflable Makani, 320x82x15 cm, en PVC

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : PVC, EVA (pont), aluminium (pagaies), plastique (valves, joints)

Exigences générales de sécurité

La planche de stand-up paddle gonflable Makani est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond à toutes les exigences de sécurité nécessaires pour une utilisation sur l'eau.

Consignes de sécurité

Gonflage et dégonflage :

Utilisez la pompe fournie pour gonfler correctement la planche de stand-up paddle à la pression d'air recommandée (0,8-1,0 bar). Veillez à gonfler complètement la planche avant de l'utiliser.

Équipement de sécurité : assurez-vous que la planche de stand-up paddle est utilisée avec les accessoires de sécurité prévus, tels que le leash et la pagaie, afin de réduire le risque d'accident.

Utilisation sur des eaux appropriées :

N'utilisez la planche de stand-up paddle que sur des eaux calmes, comme des rivières, des lacs ou des zones côtières peu profondes. Évitez de l'utiliser par vent fort ou par temps orageux.

Exigences en matière de flottabilité :

La planche de stand-up paddle ne convient qu'aux personnes sachant nager. Portez toujours un gilet de sauvetage approprié, en particulier dans les eaux libres.

Nettoyage et entretien :

Nettoyez la planche de stand-up paddle après chaque utilisation avec un chiffon humide et un détergent doux. Veillez à ce que la planche soit complètement sèche avant de la ranger afin d'éviter la formation de moisissures.

le stockage :

Stockez la planche de stand-up paddle dans un endroit sec et frais et évitez de l'exposer directement au soleil pendant de longues périodes. Utilisez un sac de transport adapté pour protéger la planche des dommages.

Limite de charge

Le poids maximal que la planche de stand-up paddle peut supporter en toute sécurité est de 120 kg. Ne dépassez pas ce poids afin de garantir la stabilité et la sécurité.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Tavola da stand-up paddle gonfiabile Makani, 320x82x15 cm, in PVC

Produttore: ECD Germany

Materiale: PVC, EVA (coperta), alluminio (pala), plastica (valvole, guarnizioni)

Requisiti generali di sicurezza

La tavola da stand-up paddle gonfiabile Makani è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa tutti i requisiti di sicurezza necessari per l'uso in acqua.

Istruzioni di sicurezza

Inflazione e deflazione:

Utilizzare la pompa in dotazione per gonfiare correttamente la tavola da stand-up paddle alla pressione d'aria consigliata (0,8-1,0 bar). Assicurarsi che la tavola sia completamente gonfia prima dell'uso.

Equipaggiamento di sicurezza: assicurarsi che la tavola da stand-up paddle venga utilizzata con gli accessori di sicurezza previsti, come il leash e la pagaia, per ridurre il rischio di incidenti.

Utilizzare in acque idonee:

Utilizzare la tavola da stand-up paddle solo in acque calme come fiumi, laghi o zone costiere poco profonde. Evitare l'uso in caso di vento forte o di tempo burrascoso.

Requisiti di abilità natatoria:

Lo stand-up paddle board è adatto solo a persone che sanno nuotare. Indossare sempre un giubbotto di salvataggio adeguato, soprattutto in acque aperte.

Pulizia e cura:

Pulire la tavola da stand-up paddle dopo ogni utilizzo con un panno umido e un detergente delicato. Assicurarsi che la tavola sia completamente asciutta prima di riporla per evitare la formazione di muffa.

Stoccaggio:

Conservare la tavola da stand-up paddle in un luogo asciutto e fresco ed evitare la luce diretta del sole per lunghi periodi di tempo. Utilizzare una borsa da trasporto adatta per proteggere la tavola da eventuali danni.

Limite di carico

Il peso massimo che la tavola da stand-up paddle può trasportare in sicurezza è di 120 kg. Non superare questo peso per garantire stabilità e sicurezza.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Tabla hinchable de paddle surf Makani, 320x82x15 cm, de PVC

Fabricante: ECD Germany

Material: PVC, EVA (cubierta), aluminio (pala), plástico (válvulas, juntas)

Requisitos generales de seguridad

La tabla hinchable de stand-up paddle Makani cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface todos los requisitos de seguridad necesarios para su uso en el agua.

Instrucciones de seguridad

Inflación y deflación:

Utilice la bomba suministrada para inflar correctamente la tabla de stand-up paddle a la presión de aire recomendada (0,8-1,0 bar). Asegúrese de que la tabla esté completamente inflada antes de usarla.

Equipo de seguridad: asegúrate de que la tabla de surf de remo se utiliza con los accesorios de seguridad previstos, como la correa y el remo, para reducir el riesgo de accidentes.

Utilizar en aguas adecuadas:

Utilice la tabla de surf de remo únicamente en aguas tranquilas, como ríos, lagos o zonas costeras poco profundas. Evite su uso con vientos fuertes o tiempo tormentoso.

Requisitos de aptitud para la natación:

El stand-up paddle board sólo es adecuado para personas que sepan nadar. Lleva siempre un chaleco salvavidas adecuado, sobre todo en aguas abiertas.

Limpieza y cuidados:

Limpie la tabla de stand-up paddle después de cada uso con un paño húmedo y detergente suave. Asegúrate de que la tabla esté completamente seca antes de guardarla para evitar la aparición de moho.

Almacenamiento:

Guarde la tabla de stand-up paddle en un lugar seco y fresco y evite la luz solar directa durante periodos prolongados. Utilice una bolsa de transporte adecuada para proteger la tabla de posibles daños.

Límite de carga

El peso máximo que la tabla de stand-up paddle puede soportar con seguridad es de 120 kg. No supere este peso para garantizar la estabilidad y la seguridad.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Надуваема дъска за гребане Makani, 320x82x15 cm, изработена от PVC

Производител: ECD Germany

Материал: PVC, EVA (палуба), алуминий (гребло), пластмаса (клапани, уплътнения)

Общи изисквания за безопасност

Надуваемата дъска за гребане със стойка Makani е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на всички необходими изисквания за безопасност при използване във вода.

Инструкции за безопасност

Инфлация и дефлация:

Използвайте доставената помпа, за да напмпате правилно дъската за гребане до препоръчителното налягане на въздуха (0,8-1,0 бара). Уверете се, че дъската е напълно напмпана, преди да я използвате.

Оборудване за безопасност: Уверете се, че дъската за гребане със стойка се използва с предвидените аксесоари за безопасност, като каишка и гребло, за да намалите риска от инциденти.

Използвайте в подходящи води:

Използвайте дъската за гребане със стойка само в спокойни води, като реки, езера или плитки крайбрежни зони. Избягвайте да използвате при силен вятър или бурно време.

Изисквания за умения за плуване:

Стендъп падъл бордът е подходящ само за хора, които могат да плуват. Винаги носете подходяща спасителна жилетка, особено в открити води.

Почистване и грижи:

Почиствайте дъската за гребане след всяка употреба с влажна кърпа и мек препарат. Уверете се, че дъската е напълно суха, преди да я съхранявате, за да предотвратите появата на мухъл.

Съхранение:

Съхранявайте дъската за гребане на сухо и хладно място, като избягвате пряка слънчева светлина за дълги периоди от време. Използвайте подходяща чанта за пренасяне, за да предпазите дъската от повреда.

Ограничение на натоварването

Максималното тегло, което дъската за гребане със стойка може да понесе безопасно, е 120 кг. Не превишавайте това тегло, за да осигурите стабилност и безопасност.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Nafukovací stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, z PVC

Výrobce: ECD Germany

Materiál: PVC, EVA (paluba), hliník (pádlo), plast (ventily, těsnění).

Obecné bezpečnostní požadavky

Nafukovací stand-up paddle board Makani je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje všechny nezbytné bezpečnostní požadavky pro použití na vodě.

Bezpečnostní pokyny

Inflace a deflace:

Pomocí dodané pumpy správně nafoukněte stojící paddleboard na doporučený tlak vzduchu (0,8-1,0 bar). Před použitím se ujistěte, že je prkno plně nafouknuté.

Bezpečnostní vybavení: Dbejte na to, abyste pádlovací prkno používali s určeným bezpečnostním příslušenstvím, jako je vodítko a pádlo, a snížili tak riziko nehody.

Používejte ve vhodných vodách:

Stojící pádlo používejte pouze na klidných vodách, jako jsou řeky, jezera nebo mělké pobřežní oblasti. Nepoužívejte ho za silného větru nebo bouřlivého počasí.

Požadavky na plavecké schopnosti:

Stojící paddleboard je vhodný pouze pro osoby, které umí plavat. Vždy používejte vhodnou záchrannou vestu, zejména na otevřených vodách.

Čištění a péče:

Po každém použití vyčistěte stojan na paddleboard vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. Před uskladněním se ujistěte, že je prkno zcela suché, abyste zabránili vzniku plísní.

Skladování:

Skladujte stand-up paddle board na suchém a chladném místě a vyhněte se dlouhodobému přímému slunečnímu záření. K ochraně prkna před poškozením používejte vhodnou přepravní tašku.

Limit zatížení

Maximální hmotnost, kterou může stand-up paddleboard bezpečně unést, je 120 kg. Tuto hmotnost nepřekračujte, abyste zajistili stabilitu a bezpečnost.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Oppusteligt stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, fremstillet af PVC

Hersteller: ECD Germany

Materiale: PVC, EVA (dæk), aluminium (pagaj), plast (ventiler, tætninger)

Generelle sikkerhedskrav

Det oppustelige Makani stand-up paddle board er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder alle de nødvendige sikkerhedskrav til brug på vand.

Sikkerhedsinstruktioner

Inflation og deflation:

Brug den medfølgende pumpe til at puste stand-up paddle boardet korrekt op til det anbefalede lufttryk (0,8-1,0 bar). Sørg for, at brættet er helt oppustet før brug.

Sikkerhedsudstyr: Sørg for, at stand-up paddle boardet bruges med det tilsigtede sikkerhedsudstyr som f.eks. snor og pagaj for at reducere risikoen for ulykker.

Anvendes i egnede farvande:

Brug kun stand-up paddle boardet på roligt vand som f.eks. floder, søer eller lavvandede kystområder. Undgå brug i stærk vind eller stormvejr.

Krav til svømmefærdigheder:

Stand-up paddle boardet er kun egnet til personer, der kan svømme. Bær altid en passende redningsvest, især i åbent vand.

Rengøring og pleje:

Rengør stand-up paddle boardet efter hver brug med en fugtig klud og et mildt rengøringsmiddel. Sørg for, at brættet er helt tørt, før du opbevarer det for at undgå skimmelvækst.

Opbevaring:

Opbevar stand-up paddle boardet på et tørt og køligt sted, og undgå direkte sollys i længere tid. Brug en passende bæretaske til at beskytte brættet mod skader.

Belastningsgrænse

Den maksimale vægt, som stand-up paddle boardet sikkert kan bære, er 120 kg. Overskrid ikke denne vægt for at sikre stabilitet og sikkerhed.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Puhallettava stand-up melontalaudan Makani, 320x82x15 cm, valmistettu PVC:stä.

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: PVC, EVA (kansi), alumiini (mela), muovi (venttiilit, tiivisteet).

Yleiset turvallisuusvaatimukset

Puhallettava Makani-stand-up-melontalaudan on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen ja täyttää kaikki vesillä käytettäväksi vaadittavat turvallisuusvaatimukset.

Turvallisuusohjeet

Inflaatio ja deflaatio:

Käytä mukana toimitettua pumppua, jotta voit puhaltaa stand up -melontalaudan kunnolla suositeltuun ilmanpaineeseen (0,8-1,0 bar). Varmista, että lauta on täytetty täyteen ennen käyttöä.

Turvalaitteet: Varmista, että stand up -melontalaudan käytössä on asianmukaiset turvatarvikkeet, kuten hihna ja mela, onnettomuusriskin vähentämiseksi.

Käytetään sopivilla vesillä:

Käytä seisomalautaa vain rauhallisilla vesillä, kuten joissa, järvissä tai matalilla rannikkoalueilla. Vältä käyttöä kovassa tuulessa tai myrskyisällä säällä.

Uimataitovaatimukset:

Seisomalauta soveltuu vain uimataitaville henkilöille. Käytä aina sopivaa pelastusliiviä, erityisesti avovesillä.

Puhdistus ja hoito:

Puhdista seisomalauta jokaisen käyttökerran jälkeen kostealla liinalla ja miedolla pesuaineella. Varmista, että lauta on täysin kuiva ennen varastointia homeen kasvun estämiseksi.

Varastointi:

Säilytä seisomalauta kuivassa, viileässä paikassa ja vältä suoraa auringonvaloa pitkiä aikoja. Käytä sopivaa kuljetuslaukkua suojaamaan lautaa vaurioilta.

Kuormitusraja

Seisomalaudan enimmäispaino, jonka se voi turvallisesti kantaa, on 120 kg. Älä ylitä tätä painoa vakauden ja turvallisuuden varmistamiseksi.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Φουσκωτό stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, από PVC

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: PVC, EVA (κατάστρωμα), αλουμίνιο (κουπί), πλαστικό (βαλβίδες, σφραγίδες)

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας

Η φουσκωτή σανίδα stand-up paddle Makani συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί όλες τις απαραίτητες απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση στο νερό.

Οδηγίες ασφαλείας

Πληθωρισμός και αποπληθωρισμός:

Χρησιμοποιήστε την παρεχόμενη αντλία για να φουσκώσετε σωστά τη σανίδα stand-up paddle στη συνιστώμενη πίεση αέρα (0,8-1,0 bar). Βεβαιωθείτε ότι η σανίδα είναι πλήρως φουσκωμένη πριν από τη χρήση.

Εξοπλισμός ασφαλείας: Βεβαιωθείτε ότι η σανίδα stand-up paddle χρησιμοποιείται με τα προβλεπόμενα αξεσουάρ ασφαλείας, όπως λουρί και κουπί, για να μειωθεί ο κίνδυνος ατυχημάτων.

Χρήση σε κατάλληλα ύδατα:

Χρησιμοποιείτε τη σανίδα μόνο σε ήρεμα νερά, όπως ποτάμια, λίμνες ή ρηχές παράκτιες περιοχές. Αποφύγετε τη χρήση σε ισχυρούς ανέμους ή θυελλώδεις καιρικές συνθήκες.

Απαιτήσεις κολυμβητικής ικανότητας:

Το stand-up paddle board είναι κατάλληλο μόνο για άτομα που μπορούν να κολυπήσουν. Φοράτε πάντα κατάλληλο σωσίβιο, ειδικά σε ανοιχτά νερά.

Καθαρισμός και φροντίδα:

Καθαρίζετε τη σανίδα μετά από κάθε χρήση με ένα υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό. Βεβαιωθείτε ότι η σανίδα είναι εντελώς στεγνή πριν την αποθηκεύσετε για να αποφύγετε την ανάπτυξη μούχλας.

Αποθήκευση:

Αποθηκεύστε τη σανίδα σε ξηρό, δροσερό μέρος και αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως για μεγάλα χρονικά διαστήματα. Χρησιμοποιήστε μια κατάλληλη τσάντα μεταφοράς για να προστατέψετε τη σανίδα από ζημιές.

Όριο φορτίου

Το μέγιστο βάρος που μπορεί να μεταφέρει με ασφάλεια η σανίδα stand-up paddle είναι 120 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το βάρος για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα και την ασφάλεια.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Felfújható stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, PVC-ből készült.

Gyártó: ECD Germany

Anyag: PVC, EVA (fedélzet), alumínium (lapát), műanyag (szelepek, tömítések).

Általános biztonsági követelmények

A Makani felfújható stand-up paddle board megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a vízi használathoz szükséges összes biztonsági követelményt.

Biztonsági utasítások

Infláció és defláció:

A mellékelt szivattyúval a stand-up paddle boardot megfelelően, az ajánlott légnyomásig (0,8-1,0 bar) fújja fel. Használat előtt győződjön meg róla, hogy a deszka teljesen fel van fújva.

Biztonsági felszerelés: Győződjön meg róla, hogy a stand-up paddle boardot a megfelelő biztonsági kiegészítőkkel, például pórázzal és evezővel együtt használja, hogy csökkentse a balesetek kockázatát.

Használja megfelelő vizeken:

A stand-up paddle boardot csak nyugodt vizeken, például folyókon, tavakon vagy sekély tengerparti területeken használhatja. Kerülje a használatát erős szélben vagy viharos időben.

Úszáskészségre vonatkozó követelmények:

A stand-up paddle board csak olyan személyek számára alkalmas, akik tudnak úszni. Mindig viseljen megfelelő mentőmellényt, különösen nyílt vizeken.

Tisztítás és ápolás:

A stand-up paddle boardot minden használat után nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel tisztítsa meg. A tárolás előtt győződjön meg róla, hogy a deszka teljesen száraz, hogy megelőzze a penészesedés kialakulását.

Tárolás:

Tárolja a stand-up paddle boardot száraz, hűvös helyen, és kerülje a közvetlen napfényt hosszabb ideig. Használjon megfelelő hordtáskát, hogy megvédje a deszkát a sérülésektől.

Terhelhetőségi határérték

A stand-up paddle board maximális súlya, amelyet biztonságosan elviselhet, 120 kg. A stabilitás és a biztonság érdekében ne lépje túl ezt a súlyt.

Product veiligheidscertificaat

Product: Opblaasbaar stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, gemaakt van PVC

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: PVC, EVA (dek), aluminium (peddel), kunststof (kleppen, afdichtingen)

Algemene veiligheidseisen

Het Makani opblaasbare stand-up paddle board voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan alle veiligheidseisen voor gebruik op het water.

Veiligheidsinstructies

Inflatie en deflatie:

Gebruik de meegeleverde pomp om het stand-up paddle board correct op te pompen tot de aanbevolen luchtdruk (0,8-1,0 bar). Zorg ervoor dat het board volledig is opgeblazen voor gebruik.

Veiligheidsuitrusting: Zorg ervoor dat het stand-up paddle board wordt gebruikt met de daarvoor bestemde veiligheidsaccessoires zoals een riem en peddel om het risico op ongelukken te verkleinen.

Gebruik op geschikte wateren:

Gebruik de stand-up paddle board alleen op kalm water zoals rivieren, meren of ondiepe kustgebieden. Vermijd gebruik bij harde wind of stormachtig weer.

Vereiste zwemvaardigheid:

Het stand-up paddle board is alleen geschikt voor mensen die kunnen zwemmen. Draag altijd een geschikt zwemvest, vooral in open water.

Reiniging en verzorging:

Maak het stand-up paddle board na elk gebruik schoon met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel. Zorg ervoor dat het board volledig droog is voordat je het opbergt om schimmelvorming te voorkomen.

Opslag:

Bewaar het stand-up paddle board op een droge, koele plek en vermijd direct zonlicht voor langere perioden. Gebruik een geschikte draagtas om het board te beschermen tegen beschadiging.

Belastingslimiet

Het maximale gewicht dat de stand-up paddle board veilig kan dragen is 120 kg. Overschrijd dit gewicht niet om stabiliteit en veiligheid te garanderen.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Nadmuchiwana deska do wiosłowania Makani, 320x82x15 cm, wykonana z PVC

Producent: ECD Germany

Materiał: PVC, EVA (pokład), aluminium (wiosło), plastik (zawory, uszczelki)

Ogólne wymogi bezpieczeństwa

Nadmuchiwana deska do wiosłowania Makani jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wszystkie niezbędne wymogi bezpieczeństwa do użytku na wodzie.

Instrukcje bezpieczeństwa

Inflacja i deflacja:

Użyj dołączonej pompki, aby prawidłowo napompować deskę Stand-up Paddle Board do zalecanego ciśnienia powietrza (0,8-1,0 bar). Przed użyciem należy upewnić się, że deska jest w pełni napompowana.

Sprzęt bezpieczeństwa: Upewnij się, że deska do wiosłowania jest używana z odpowiednimi akcesoriami bezpieczeństwa, takimi jak smycz i wiosło, aby zmniejszyć ryzyko wypadków.

Używać na odpowiednich wodach:

Deski Stand-up Paddle Board należy używać wyłącznie na spokojnych wodach, takich jak rzeki, jeziora lub płytkie obszary przybrzeżne. Unikaj używania przy silnym wietrze lub sztormowej pogodzie.

Wymagania dotyczące umiejętności pływania:

Deska Stand-up Paddle Board jest odpowiednia tylko dla osób umiejących pływać. Zawsze noś odpowiednią kamizelkę ratunkową, zwłaszcza na otwartych wodach.

Czyszczenie i pielęgnacja:

Po każdym użyciu deskę należy wyczyścić wilgotną szmatką i łagodnym detergentem. Upewnij się, że deska jest całkowicie sucha przed przechowywaniem, aby zapobiec rozwojowi pleśni.

Przechowywanie:

Deskę Stand-up Paddle Board należy przechowywać w suchym, chłodnym miejscu i unikać bezpośredniego nasłonecznienia przez dłuższy czas. Używaj odpowiedniej torby do przenoszenia, aby chronić deskę przed uszkodzeniem.

Limit obciążenia

Maksymalna waga, jaką deska Stand-up Paddle Board może bezpiecznie unieść, wynosi 120 kg. Nie należy przekraczać tej wagi, aby zapewnić stabilność i bezpieczeństwo.

Certificado de segurança do produto

Produto: Prancha de stand-up paddle insuflável Makani, 320x82x15 cm, em PVC

Fabricante: ECD Germany

Material: PVC, EVA (convés), alumínio (pá), plástico (válvulas, vedantes)

Requisitos gerais de segurança

A prancha de stand-up paddle insuflável Makani está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre todos os requisitos de segurança necessários para utilização na água.

Instruções de segurança

Inflação e deflação:

Utilize a bomba fornecida para encher corretamente a prancha de stand-up paddle com a pressão de ar recomendada (0,8-1,0 bar). Certifique-se de que a prancha está completamente insuflada antes de a utilizar.

Equipamento de segurança: Certifique-se de que a prancha de stand-up paddle é utilizada com os acessórios de segurança previstos, como a trela e o remo, para reduzir o risco de acidentes.

Utilizar em águas adequadas:

Utilize a prancha de stand-up paddle apenas em águas calmas, como rios, lagos ou zonas costeiras pouco profundas. Evitar a utilização em caso de ventos fortes ou de tempestades.

Requisitos de capacidade de natação:

A prancha de stand-up paddle só é adequada para pessoas que saibam nadar. Use sempre um colete salva-vidas adequado, especialmente em águas abertas.

Limpeza e conservação:

Limpar a prancha de stand-up paddle após cada utilização com um pano húmido e um detergente suave. Certifique-se de que a prancha está completamente seca antes de a guardar para evitar a formação de bolor.

Armazenamento:

Guarde a prancha de stand-up paddle num local seco e fresco e evite a exposição direta à luz solar durante longos períodos de tempo. Utilize um saco de transporte adequado para proteger a prancha contra danos.

Limite de carga

O peso máximo que a prancha de stand-up paddle pode suportar em segurança é de 120 kg. Não exceder este peso para garantir a estabilidade e a segurança.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Stand-up paddle gonflabil Makani, 320x82x15 cm, fabricat din PVC

Producător: ECD Germany

Material: PVC, EVA (punte), aluminiu (paletă), plastic (supape, garnituri)

Cerințe generale de siguranță

Placa gonflabilă stand-up paddle Makani este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește toate cerințele de siguranță necesare pentru utilizarea pe apă.

Instrucțiuni de siguranță

Inflație și deflație:

Utilizați pompa furnizată pentru a umfla corect placa de stand-up paddle la presiunea de aer recomandată (0,8-1,0 bar). Asigurați-vă că placa este complet umflată înainte de utilizare.

Echipament de siguranță: Asigurați-vă că placa de stand-up paddle este utilizată cu accesoriile de siguranță prevăzute, cum ar fi lesa și paleta, pentru a reduce riscul de accidente.

Utilizați pe ape adecvate:

Utilizați placa stand-up paddle numai pe ape liniștite, cum ar fi râuri, lacuri sau zone de coastă puțin adânci. Evitați utilizarea în vânturi puternice sau pe vreme furtunoasă.

Cerințe privind abilitățile de înot:

Placa stand-up paddle este potrivită numai pentru persoanele care știu să înoate. Purtați întotdeauna o vestă de salvare adecvată, în special în ape deschise.

Curățare și îngrijire:

Curățați placa de stand-up paddle după fiecare utilizare cu o cârpă umedă și detergent ușor. Asigurați-vă că placa este complet uscată înainte de a o depozita pentru a preveni apariția mușgaiului.

Depozitare:

Depozitați placa stand-up paddle într-un loc uscat, răcoros și evitați lumina directă a soarelui pentru perioade lungi de timp. Utilizați o geantă de transport adecvată pentru a proteja placa de deteriorări.

Limita de încărcare

Greutatea maximă pe care placa de stand-up paddle o poate transporta în siguranță este de 120 kg. Nu depășiți această greutate pentru a asigura stabilitatea și siguranța.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Uppblåsbar stand-up paddle board Makani, 320x82x15 cm, tillverkad av PVC

Tillverkare: ECD Germany

Material: PVC, EVA (däck), aluminium (paddel), plast (ventiler, tätningar)

Allmänna säkerhetskrav

Makani uppblåsbar stand-up paddle board överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller alla nödvändiga säkerhetskrav för användning på vatten.

Säkerhetsinstruktioner

Inflation och deflation:

Använd den medföljande pumpen för att blåsa upp stand-up paddle-brädan korrekt till rekommenderat lufttryck (0,8-1,0 bar). Se till att brädan är helt uppblåst före användning.

Säkerhetsutrustning: Se till att stand-up paddle-brädan används med avsedda säkerhetstillbehör som koppel och paddel för att minska risken för olyckor.

Använd på lämpliga vatten:

Använd endast stand-up paddle board på lugna vatten som floder, sjöar eller grunda kustområden. Undvik användning i kraftiga vindar eller stormigt väder.

Krav på simkunnighet:

Stand-up paddle board är endast lämplig för personer som kan simma. Bär alltid en lämplig flytväst, särskilt i öppet vatten.

Rengöring och skötsel:

Rengör stand-up paddle-brädan efter varje användningstillfälle med en fuktig trasa och mildt rengöringsmedel. Se till att brädan är helt torr före förvaring för att förhindra mögeltillväxt.

Förvaring:

Förvara stand-up paddle-brädan på en torr och sval plats och undvik direkt solljus under längre tidsperioder. Använd en lämplig bärväska för att skydda brädan från skador.

Lastgräns

Den maximala vikt som stand-up paddle board kan bära är 120 kg. Överskrid inte denna vikt för att garantera stabilitet och säkerhet.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Nafukovacia doska na pádlovanie Makani, 320x82x15 cm, z PVC

Výrobca: ECD Germany

Materiál: PVC, EVA (paluba), hliník (pádlo), plast (ventily, tesnenia)

Všeobecné bezpečnostné požiadavky

Nafukovacia doska Makani je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa všetky bezpečnostné požiadavky potrebné na používanie na vode.

Bezpečnostné pokyny

Inflácia a deflácia:

Pomocou dodanej pumpy správne nafúknite stojan na pádlo na odporúčaný tlak vzduchu (0,8-1,0 bar). Pred použitím sa uistite, že je doska úplne nafúknutá.

Bezpečnostné vybavenie: Uistite sa, že sa stojanové pádlo používa s určeným bezpečnostným príslušenstvom, ako je vodítko a pádlo, aby sa znížilo riziko nehody.

Používajte vo vhodných vodách:

Pádlovací board používajte len na pokojných vodách, ako sú rieky, jazerá alebo plytké pobrežné oblasti. Vyhnite sa používaniu v silnom vetre alebo búrlivom počasí.

Požiadavky na plavecké schopnosti:

Pádlovacia doska je vhodná len pre ľudí, ktorí vedia plávať. Vždy noste vhodnú záchrannú vestu, najmä na otvorených vodách.

Čistenie a starostlivosť:

Po každom použití vyčistite stojanovú pádlovú dosku vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. Pred uskladnením sa uistite, že je doska úplne suchá, aby sa zabránilo vzniku plesní.

Skladovanie:

Stojanovú dosku skladujte na suchom a chladnom mieste a vyhýbajte sa dlhodobému priamemu slnečnému žiareniu. Na ochranu dosky pred poškodením používajte vhodnú prepravnú tašku.

Limit zaťaženia

Maximálna hmotnosť, ktorú môže stojan na pádlovanie bezpečne uniesť, je 120 kg. Túto hmotnosť neprekračujte, aby ste zaistili stabilitu a bezpečnosť.